

Настала ночь. Анархия вышла на дело. Более получаса напрягалась, и выдала подряд сразу 6 комментариев (с 12 по 17-й) к опубликованному недавно материалу « [Новоусманские фермеры берутся за вилы](#) ».

».

Ладно - грубо. Неграмотно - да и чёрт с ним. То, что все остальные не правы, она одна права - это уже почти как диагноз, всем соперникам ярлыки навешены. И, как сказал бы дед Митяй, -Что характерно, почти ни слова про новоусманских фермеров, про украденную землю, то есть увела как Сусанин в сторону.

Больше всего «анархию» задел комментарий:

У "анархии" в голове полная анархия. Сосед пишет, что у нас не хватает места и приходится строить дом на доме. А Черныш да Беляева продали шуберскую землю. А ты что пишешь, убогая? Себя пожалей.

И на ночь глядя, «анархия» отвечает:

#12 анархия.. 27.07.2017 00:50

да мне себя нечего жалеть..это вы себя пожальте..ибо...

#13 анархия.. 27.07.2017 00:57

ВОТ ЭТО И ГЛАВНОЕ.ЧТО БАНКУЮТ ВСЕ..НО ВЫБРАЛИ КРАЙНЕГО....не говорю что глава прям такой уж супер..но для села уж кто кто но он сделал многое..и не жителям жалится..лучше бы в лес обединились да мусор убрали то вот реально сегодня вернулась из.и стыдно....ну времена...явно уже когда не ямы копали..а срач..тьфу..свиньи..

#14 анархия.. 27.07.2017 01:03

дамы и господа сидящие тут...ответу вам сразу на тупые вопросы..я неприближена к



## Анархия против всех

Автор: В.Волгин  
27.07.2017 15:21

---

Занесла нас «анархия» в графу «ПРОТИВ ВСЕХ». Лично я переживу. А вы?

[Нравится](#)

---